

Cégljárással kapcsolatos változások

Az Országgyűlés a decemberi jogszabály alkotási munkája során, a 2011. évi CXCVII. törvénnyel módosította a csődtörvényt, a gazdasági társaságokról szóló törvényt, a Cégljárásról szóló törvényt, valamint az ezekkel összefüggésben álló egyéb jogszabályokat. A módosító törvény 2012. január 1-jén hatályba lépett ugyan, a cégljárásról szóló rendelkezései azonban március 1-jétől hatályosak. Az alábbiakban a legfontosabb cégljárás szabálymódosításokat foglaljuk össze.

Székhely, telephely, fióktelep

Amennyiben a cég rendelkezik fiókteleppel vagy telephellyel, úgy március 1-jétől a cégljegyzékben ezeket is fel kell tüntetni. Új rendelkezés továbbá, hogy a cégnek csak olyan helyen lehet székhelye, telephelye, fióktelepe, melynek használatára jogosult, a székhelyként, telephelyként és fióktelepként használt ingatlan használatának jogszerűségét igazolni kell.

A cégljegyzék tartalma

A cégljegyzék március 1-jétől a következő adatokat tartalmazza a cég képviselőjére jogosultak vonatkozásában:

- név
- adóazonosító szám
- természetes személy esetén: lakóhely, születési idő, anyja születési neve,
- jogi személy esetén: székhely, cégljegyzékszám (egyéb nyilvántartási szám), képviselőre jogosultak tisztségét, jogviszonyuk keletkezésének/megszűnésének időpontját.

A cégek tagjai vonatkozásában – társasági formától függetlenül – szintén a fentiekben szereplő adatokat sorolja fel a módosított Cégljárásról szóló tv., azzal a különbséggel, hogy a tagok adóazonosító számát továbbra sem tartalmazza a cégljegyzék.

Tevékenységi körök megjelölése bejegyzési kérelem esetén

Folyamatos módosításokat követően, 2012. március 1-jétől a bejegyzési kérelemben ismét meg kell jelölni a cég főtevékenységét és további tevékenységeit a mindenkor hatályos TEÁOR nomenklátúra szerint. A cégbíróság a főtevékenységről és a további tevékenységekről elektronikusan értesíti az adóhatóságot.

Kézbesítési megbízott megjelölése

A Cégljárásról szóló tv. eddig csupán lehetővé tette, hogy amennyiben a bejegyzési kérelemben külföldi jogi személy szerepel, vagy olyan külföldi természetes személy, aki nem rendelkezik belföldi lakóhellyel, akkor kézbesítési megbízottat lehetett megjelölni. Március 1-



jétől a kézbesítési megbízott megjelölése kötelező. A kézbesítési megbízott köteles a megbízatása megszűnésének tényét a cégbíróságnak bejelenteni a megbízatás megszűnésétől számított 15 napon belül. Ezen kötelezettség elmulasztása esetén 50-900.000,- Ft összegű bírsággal sújtható.

Tagváltás bejegyzése iránti eljárás

A cégjegyzékbe bejegyzett tag részesedésének átruházása esetén a Cégbíróság a változásbejegyzési kérelem benyújtásáról elektronikus úton értesíti az állami adóhatóságot. Az állami adóhatóság 3 napon belül jelzi, ha a cég 15 millió forintot meghaladó köztartozással rendelkezik. Ebben az esetben a cégbíróság hiánypótlás keretében felhívja a céget a részesedés átruházás napjával, mint fordulónappal elkészített, könyvvizsgáló által hitelesített vagyonmérleg benyújtására.

Bármilyen további, a fentieket, vagy egyéb cégeljárásokat érintő kérdés esetén, forduljon hozzánk bizalommal!